LEGENDA

QUATERNARIO COMPLESSO OFIOLITIFERO

11 | Argille a palombini - Cretaceo

1 | Detriti misti s.I. Giaciture degli strati

Faglie rilevate

2 | Depositi alluvionali recenti ed attuali

12 | Marne di Murlo - Cretaceo

Faglie desunte da fotointerpretazione

3 | Depositi alluvionali terrazzati

Confine comunale

13 | Diaspri - Giurassico

AU R

4 | Travertini Contatto stratigrafico

5 | Conglomerati a elementi di verrucano 14 | Ofioliti s.l. - Giurassico

6 | Sabbie silicee

SERIE TOSCANA

GRUPPO NEOGENICO 15 | Formazione di Tocchi- Trias sup.

7 | Argille limose - Pliocene

16 | Calcare cavernoso - Trias sup.

8 | Conglomerati lacustri s.I. - Miocene

17 | Verrucano s.l.- Trias. inf.

9 | Argille lacustri - Miocene

18 | Formazione del Farma -Paleozoico

10 | Breccia di Grotti - Miocene
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